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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 04/2026 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 11η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Παπανάγνος Νικόλαος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Πλιάκος Ιωάννης 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ντελέζος Αθανάσιος 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Παπανάγνος Νικόλαος √  16 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  

2 Ντελέζος Αθανάσιος √  17 Καραπετσάκου Αικατερίνη √  

3 Κοντογεώργος Παναγιώτης √  18 Τζιβελέκα Ιφιγένεια √  

4 Παπασάρας Ανδρέας √  19 Κολοβός Νικόλαος  √ 

5 Κουτσολέλος Γεώργιος √  20 Διαμαντής Νικόλαος  √ 

6 Υφαντής Αλέξανδρος   √ 21 Λιάγκας Δημήτριος √  

7 Μακρής Δημήτριος  √  22 Πλιάκος Ιωάννης √  

8 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη √  23 Καλύβας Λάμπρος  √ 

9 Μανίτας Γεώργιος √  24 Μπακατσέλος Γεώργιος √  

10 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΛΑЇΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ" 11 Σπανός Κωνσταντίνος √  

12 Κραββαρίτης Νικόλαος √  25 Ράμμος Παναγιώτης  √ 

13 Αλεξίου Δημήτριος √  

14 Τσώνος Ανδρέας √  

15 Στεφανής Γεώργιος √  
 

Την 11η Φεβρουαρίου 2026 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00΄, κατόπιν της αριθ. 4132/984/                  
7-2-2026 πρόσκλησης του Προέδρου του, η οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου 
Μακρακώμης, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Μακρακώμης και 
γνωστοποιήθηκε με e mail στον Δήμαρχο και στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Μακρακώμης, πραγματοποιήθηκε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Μακρακώμης για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας 
διάταξης: 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ "ΚΗΔΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΚΑΤΕΙΧΑΝ ΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΕΝΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ" ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2026. 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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2. ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΕΤΟΥΣ 2026. 

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε αναπληρωτή του Δημάρχου, κύριε επικεφαλής της μείζονος 
μειοψηφίας, κύριοι αντιδήμαρχοι. Σήμερα Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026 και περί ώρα 13:00, το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης συνέρχεται σε τακτική μεικτή συνεδρίαση για 
συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της πρόσκλησης που σας έχει κοινοποιηθεί. Να 
ενημερώσω τους παριστάμενους καθώς και τους συμμετέχοντες διαδικτυακά, ότι η συνεδρίασή 
μας μεταδίδεται απευθείας από το κανάλι του Δήμου μας στο You Tube.  Κηρύσσω την έναρξη της 
τακτικής μεικτής συνεδρίασης στην οποία προσκλήθηκε και ο κύριος Δήμαρχος. Παρακαλώ τον 
γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου για εκφώνηση του καταλόγου και καταγραφή παρόντων 
και απόντων. Ο λόγος στον γραμματέα κύριο Ντελέζο Αθανάσιο. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλησπέρα. Παπανάγνος Νικόλαος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος.  
 

Κουτσολέλος Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Υφαντής Αλέξανδρος. Μακρής Δημήτριος. 
 

Μακρής Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος.  
 

Μανίτας Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος. Ντελέζος Αθανάσιος, παρών. Κραββαρίτης 
Νικόλαος. Αλεξίου Δημήτριος. Τσώνος Ανδρέας. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Στεφανής Γεώργιος. 
 

Στεφανής Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 



 

3 

 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. Διαμαντής Νικόλαος. Λιάγκας Δημήτριος. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. Μπακατσέλος Γεώργιος. 
 

Μπακατσέλος Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ράμμος Παναγιώτης.  
 

Κραββαρίτης Νικόλαος: Παρών. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών ο κύριος Κραββαρίτης. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Επτά απόντες κύριε Πρόεδρε, δέκα οκτώ παρόντες.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Και ο κύριος Αλεξίου παρών. Άρα απόντες έξι. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Δεκαεννέα παρόντες.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί συνόλου είκοσι πέντε δημοτικών συμβούλων παρόντες δεκαεννέα, 
απόντες έξι. Διαπιστώνετε η ύπαρξη απαρτίας. Να προβώ σε ανακοινώσεις. Από τον κύριο 
Καραγιάννη Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης Υπεύθυνα Μαζί, έχει σταλεί προς τη δημοτική 
επιτροπή και στο δημοτικό συμβούλιο με την παράκληση για ανάγνωση στην αμέσως επόμενη 
συνεδρίαση ένα mail. Να το διαβάσω. Λυπάμαι πραγματικά για όσα συμβαίνουν στο Δήμο, 
λυπάμαι για την κυρίαρχη αντίληψη που φαίνεται να επικρατεί στη Δημοτική Αρχή ότι μπορεί να 
χρησιμοποιεί τους Δημοτικούς Συμβούλους μέλη της Δημοτικής Επιτροπής, ως απλό 
διεκπεραιωτικό στοιχείο θεωρώντας τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής ουρά των υπηρεσιακών 
ενεργειών. Εν προκειμένω, συγκαλεί την συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής με αποστολή της 
σχετικής πρόσκλησης λιγότερο από 30 λεπτά πριν από την ώρα σύγκλησης, χωρίς ούτε την 
ελάχιστη πολιτική ευθιξία να υπάρχει έγκαιρη ενημέρωση από το πρωί ότι επίκειται συνεδρίαση 
εντός της ημέρας. Καλούμαστε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση, εκφυλίζοντας κάθε έννοια της 
νομοθεσίας και απαιτεί τη δια ζώσης παρουσία όταν μέλη της Δημοτικής Επιτροπής είναι 
αναγκασμένα να βρίσκονται εκτός έδρας για επαγγελματικές ή προσωπικές υποχρεώσεις. Δεν 
υπήρξε καν πρόβλεψη που συνιστά συνειδητή επιλογή για δυνατότητα διαδικτυακής 
συμμετοχής, ακόμη και σε τόσο κατεπείγον θέμα. Κύριοι, δεν σας καλούμε να ανακτήσετε την 
πολιτική σας λογική. Έχουμε διαπιστώσει ότι κάτι τέτοιο θέμα δεν υφίσταται. Αντιμετωπίζετε το 
Δήμο και τους Δημοτικούς Συμβούλους ως διεκπεραιωτικά όργανα στη διάθεσή σας. Αρνούμαστε 
να συμπράξουμε σε τέτοιες διαδικασίες οι οποίες υποτιμούν και υποβαθμίζουν τόσο τα θεσμικά 
όργανα όσο και τα πρόσωπα που σας υπηρετούν. Γνωρίζουμε ότι από τις πράξεις σας ξεχειλίζουν 
η δολιότητα και η σκοπιμότητα κάτι που αποδεικνύεται για μία ακόμη φορά στην προσπάθειά 
σας να επιβληθεί σιωπή σε κάθε διαφορετική άποψη. Σας σημειώνουμε ότι με τις πρακτικές σας 
το μόνο που επιτυγχάνεται είναι η σταδιακή κατάρριψη του Δήμου. Εμείς θα είμαστε παρόντες 
για να αναδεικνύουμε τα μείζονα ζητήματα καθώς και την πολιτική και διαχειριστική σας 
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ανεπάρκεια. Ότι κι αν κάνετε είμαστε εδώ για να προασπίσουμε τα θεσμικά όργανα και την 
λειτουργία του Δήμου. Δεν πρόκειται να σας παρακολουθήσουμε, δεν πρόκειται να 
συνηγορήσουμε και δεν θα αποτελέσουμε το πολιτικό σας άλλοθι ώστε να οδηγείτε με επιμέλεια, 
δολιότητα και σκοπιμότητα τον Δήμο στο αδιέξοδο. Σας χαρίζουμε τη δολιότητα, σκοπιμότητα 
και τις κάθε είδους δικαιολογίες. Αυτά αποτελούν αντικείμενα άλλων επιστημών. Κρατάμε για 
εμάς την αξιοπρέπεια της θέσης μας, της άποψή μας, της τεκμηριωμένης τοποθέτησης και της 
γνώσης γύρω από τα ζητήματα που αφορούν τον πολίτη και τον Δήμο. Σας χαρίζουμε και τα 
περίεργα τεχνάσματα που μαρτυρούν αδιέξοδο και προχειρότητα. Σας καταγγέλλουμε για την 
πολιτική σας πρακτική και δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι είμαστε παρόντες για να προασπίσουμε τα 
συμφέροντα των πολιτών και των θεσμών, τα οποία συνειδητά και με δολιότητα επιχειρείτε να 
εκφυλίσετε. Δηλώνουμε ότι στεκόμαστε απέναντι σε κάθε προσπάθεια υποβάθμισης του ρόλου 
μας και των θεσμικών οργάνων, γεγονός που μας αναγκάζει πλέον να ακολουθήσουμε άλλους 
δρόμους. Κατά βάση από…  Είναι λίγο υπερβολή πιστεύω που το αναγιγνώσκω, το διαβάζω τέλος 
πάντων μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο, γιατί πρόκειται για θέματα της Δημοτικής Επιτροπής 
αλλά να κάνω και εγώ την υπέρβασή μου.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε, πρόεδρε, συγγνώμη. Δεν είναι θέμα μόνο, είναι για την 
Οικονομική Επιτροπή, αλλά είναι και η συνέχεια γιατί με βάση την Οικονομική Επιτροπή έγινε το 
Συμβούλιο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι; Ποιος τοποθετείται και γιατί; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εγώ είμαι. Ο Καραγιάννης είμαι κύριε πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη ναι. Πράγματι δεν ακούγεστε καλά. Υπάρχει 
δυνατότητα να είναι λίγο πιο έντονη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μ' ακούτε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Τώρα ναι.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Λέω ότι αυτό είναι για τη Δημοτική Επιτροπή, αλλά πέρα από τη 
Δημοτική Επιτροπή είναι απόφαση μιας Δημοτικής Επιτροπής με βάση που είναι η εισήγηση για 
το Δημοτικό Συμβούλιο. Καταλάβατε; Άρα έχει και το Δημοτικό Συμβούλιο και πρέπει να 
ενημερωθούνε και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι. Διότι όταν μας καλούν 25 λεπτά, 25 λεπτά, 25 λεπτά 
το ξανά τονίζω, για έκτακτη Επιτροπή, το καταλαβαίνετε κι εσείς ότι είναι σχεδόν αδύνατο να 
παραστούμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Γι' αυτό ακριβώς το διάβασα. Γι' αυτόν ακριβώς το λόγο έκανα την 
υπέρβαση, διαβάστηκε χωρίς δεύτερη κουβέντα, χωρίς συζήτηση και έχει αναγραφεί όπως έχετε 
ζητήσει και στην απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. Έχει γραφτεί, έχει επισυναφτεί και στην 
απόφαση της…. Στην απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής έχει επισυναφτεί. Το διάβασα εγώ. 
Λοιπόν. Και μία άλλη ακόμη ανακοίνωση.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Έχει προσέλθει αμέσως μετά την ανάγνωση των 
παρόντων ο κύριος Σπανός. Να θεωρηθεί ως παρόν από την αρχή. Έτσι; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Άρα είμαστε παρόντες 20, απόντες 5. Ωραία.. Και μία άλλη 
ανακοίνωση, συνάδελφοι. Στο προηγούμενο το τακτικό Δημοτικό Συμβούλιό μας, δεσμεύτηκα 
εγώ ο ίδιος ότι σε θέματα που θα έρχονται στο Δημοτικό Συμβούλιο και θα αφορούν καθορισμό 
αμοιβής δικηγόρου, θα περιλαμβάνονται στις εισηγήσεις και τα σχετικά δικόγραφα. Σε 
συνεννόηση όμως με την νομικό, ενημερώθηκα ότι αυτό δεν μπορεί να γίνει, καθώς υφίσταται 
θέμα προσωπικών δεδομένων. Και τούτο γιατί. Η Δημοτική Επιτροπή είναι αυτή που θα 
αποφασίσει εάν ο Δήμος θα παρασταθεί ή όχι στο Δικαστήριο και στα μέλη της αποστέλλονται, 
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μαζί με τις εισηγήσεις, υποχρεωτικά και τα δικόγραφα. Ενώ το Δημοτικό Συμβούλιο είναι αρμόδιο 
να λαμβάνει αποφάσεις μόνο για τον καθορισμό της αμοιβής. Οι συνεδριάσεις του Δημοτικού 
Συμβουλίου είναι δημόσιες, μεταδίδονται απευθείας από το κανάλι του Δήμου μας στο YouTube 
και αποθηκεύονται, οπότε σε αυτές δεν μπορούν να αναφέρονται είτε προφορικά είτε στις 
εισηγήσεις, ούτε τα ονόματα, ούτε οι υποθέσεις των εμπλεκόμενων. Άλλωστε για το λόγο αυτό, 
στα ονόματα μπαίνουν αστεράκια πριν δημοσιευθούν οι αποφάσεις. Βέβαια, όποιος Δημοτικός 
Σύμβουλος επιθυμεί, μπορεί με αίτησή του να λάβει γνώση του δικόγραφου μόνον ως έχων 
έννομο συμφέρον. Αν επιθυμείτε να ενημερωθείτε, έχει γίνει μια συζήτηση με τον Γενικό 
Γραμματέα του Δήμου μας και την Νομικό, η οποία και θα μπορούσε άτυπα να ενημερώσει το 
Δημοτικό Συμβούλιο για τις δικαστικές υποθέσεις που χειρίζεται και σε ποιο στάδιο βρίσκεται η 
κάθε μια τους. Όχι όμως σε συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου. Επαναλαμβάνω. Άτυπα. Αυτοί 
βέβαια, οι παραπάνω οι λόγοι ήταν και η επιφύλαξή μας που τόσο καιρό δεν συμπεριλαμβάνονταν 
τα δικόγραφα στις εισηγήσεις των θεμάτων προς το Δημοτικό Συμβούλιο. Αυτές τις ανακοινώσεις 
είχα συνάδελφοι. Και προχωράμε στη συνεδρίασή μας. Πρώτο θέμα. Καθορισμός ανώτατου ορίου 
δαπάνης για κηδεία Δημάρχων και Προέδρων Κοινοτήτων και όσων κατείχαν τα αξιώματα αυτά, 
καθώς και των ενεργών Δημοτικών Συμβούλων και Συμβούλων Δημοτικών Κοινοτήτων για το 
έτος 2026. Εισηγητής, ο αντιδήμαρχος κύριος Παπαευθυμίου Οδυσσέας.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Καλησπέρα και από μένα. Δεν ξανά διαβάζω το θέμα. Θα πούμε, βάσει 
των διατάξεων του άρθρου 140 του νόμου 3463/2006 και του νόμου 3584/2007, που είναι το 
μεν για την απόφαση των ενεργεία Δημοτικών Συμβούλων καθώς και Δημάρχων. Θα ζητήσουμε 
να λάβουμε απόφαση. Πρώτον. Μετονομασία του τίτλου του θέματος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδερφοι, επειδή είμαστε live και κάποιοι μας παρακολουθούν, 
υπήρξε ένα πρόβλημα με τη σύνδεση κάποιων Δημοτικών Συμβούλων. Περιμένουμε να 
επανασυνδεθούν και να προχωρήσουμε τη συνεδρίασή μας.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Πρόεδρε. Είμαστε εντάξει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη. Εντάξει, ε. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Σταματήσαμε εκεί που λέγατε, κόπηκε η σύνδεση από εκεί που 
λέγατε ότι δεν μπορεί, είναι προσωπικά δεδομένα. Εκεί σταμάτησε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οι συνεδριάσεις του…… 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι, όχι. Εκεί που λέγατε ότι δεν μπορούμε να στείλουμε τα 
δικόγραφα γιατί είναι προσωπικά δεδομένα σύμφωνα με τη νομική υπηρεσία. Εκεί σταματήσαμε. 
Να μας διαβάσετε την ανακοίνωση.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να τη διαβάσω όλη από την αρχή.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι, εντάξει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι, στο προηγούμενο τακτικό Δημοτικό Συμβούλιο μας, 
δεσμεύτηκα εγώ ο ίδιος προσωπικά ότι σε θέματα που θα έρχονται στο Δημοτικό Συμβούλιο και 
θα αφορούν καθορισμό αμοιβής δικηγόρου, θα περιλαμβάνονται στις εισηγήσεις και τα σχετικά 
δικόγραφα.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ( ομιλία χωρίς την χρήση μικροφώνου ).  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν είναι θέμα. Δεν είναι θέμα. Είναι ανακοίνωση. Μια ανακοίνωση, εγώ 
θα τη διαβάσω πάλι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ( ομιλία χωρίς την χρήση μικροφώνου ).  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Ναι, έχει καταγραφεί η ανακοίνωση. Θα ήθελα όμως να ακουστεί. 
Να ακουστεί και από τα μέλη της μειοψηφίας. Για κάποιο λόγο υπήρξε διακοπή. Ήταν τεχνικό το 
θέμα οπότε, ξέρετε ότι είμαι συγκαταβατικός, χωρίς δεύτερη κουβέντα, δεν θέλω να τηρώ 
απαραίτητα διαδικασίες, απαραίτητα κανονισμούς και, και. Εντάξει, αν υπήρχε κάποιος λόγος, αν 
υπήρχε κάποιος λόγος, μπορεί και να μην το ξαναδιάβαζα. Εδώ τώρα κάποιο τεχνικό θέμα, θα 
πρέπει κατά την άποψή μου να ενημερωθεί και η μειοψηφία. Σε συνεννόηση όμως με την Νομικό, 
ενημερώθηκα ότι αυτό δεν μπορεί να γίνει καθόσον υφίσταται θέμα προσωπικών δεδομένων. Και 
τούτο γιατί η Δημοτική Επιτροπή είναι αυτή που θα αποφασίσει εάν ο Δήμος θα παρασταθεί ή 
όχι στο δικαστήριο και στα μέλη της αποστέλλονται μαζί με τις εισηγήσεις υποχρεωτικά και τα 
δικόγραφα. Ενώ το Δημοτικό Συμβούλιο είναι αρμόδιο και λαμβάνει αποφάσεις μόνο για τον 
καθορισμό της αμοιβής. Οι συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου είναι δημόσιες, μεταδίδονται 
απευθείας από το κανάλι του Δήμου μας στο YouTube και αποθηκεύονται, οπότε σε αυτές δεν 
μπορούν να αναφέρονται είτε προφορικά είτε στις εισηγήσεις, ούτε τα ονόματα, ούτε οι 
υποθέσεις των εμπλεκόμενων. Άλλωστε, για τον λόγο αυτό στα ονόματα μπαίνουν αστεράκια 
πριν δημοσιευτούν οι αποφάσεις. Βέβαια, όποιος Δημοτικός Σύμβουλος επιθυμεί μπορεί με 
αίτησή του να λάβει γνώση του δικογράφου μόνον ως έχων έννομο συμφέρον. Αν επιθυμείτε να 
ενημερωθείτε, έχει γίνει μία συζήτηση με τον κύριο Γενικό Γραμματέα του Δήμου μας και τη 
Νομικό, η οποία και θα μπορούσε άτυπα να ενημερώσει το Δημοτικό Συμβούλιο για τις δικαστικές 
υποθέσεις που χειρίζεται και σε ποιο στάδιο βρίσκεται η κάθε μια τους. Όχι όμως σε συνεδρίαση 
Δημοτικού Συμβουλίου. Αυτοί ήταν οι λόγοι που είχαμε την επιφύλαξή μας άλλωστε και τόσο 
καιρό και δεν συμπεριλαμβάνονταν τα δικόγραφα στις εισηγήσεις των θεμάτων στο Δημοτικό 
Συμβούλιο. Αυτή ήταν η ανακοίνωση.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Πρόεδρε. Κύριε Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Να πω κάτι πάνω σε αυτό. Εντάξει, εμείς σεβόμαστε αυτό που 
λέτε. Βέβαια, εμείς δεν έχουμε νομική υπηρεσία στο Δήμο απ’ ότι γνωρίζω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν είπα νομική υπηρεσία.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είπατε στην αρχή της ανακοίνωσης, νομική υπηρεσία.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν είπα νομική υπηρεσία.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μήπως δεν το κατάλαβα εγώ. Αλλά εγώ θέλω να ρωτήσω κάτι 
για να τον διευκρινίσουμε αυτό. Είχαμε πει στο προηγούμενο Συμβούλιο και είχε πει ο κύριος 
Παπαευθυμίου να κάνουμε μια αίτηση. Είχατε πει εσείς ότι δεν χρειάζεται αίτηση. Ότι να 
πηγαίνουν οι εισηγήσεις της Δημοτικής Επιτροπής και στα μέλη της παράταξης της δικιάς μας 
που δεν είναι μέλη της Δημοτικής Επιτροπής. Και δεν έχει γίνει ακόμα. Θέλετε να σας κάνουμε 
αίτηση; Τί θέλετε; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν μπορώ να σας απαντήσω για τη Δημοτική Επιτροπή. Για το 
Δημοτικό Συμβούλιο κύριε Καραγιάννη που δεσμεύτηκα…...  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Το είπαμε. Ήταν ο κύριος Παπαευθυμίου που είπε να κάνουμε μια 
αίτηση. Ήταν και ο κύριος Ντζούνας που λέει ότι αν μου δώσετε, αν το ξεκαθαρίσετε εδώ μέσα, 
εμείς δεν έχουμε πρόβλημα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να συνεννοηθείτε με τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής να δείτε 
ποια διαδικασία.  
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε. Πρόεδρε. Εμείς να συνεννοηθούμε αλλά στο 
προηγούμενο Συμβούλιο δεν μας είπατε αυτό. Μας είπατε ότι……..  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη ναι, πράγματι σας είπα ότι θα τα στέλνω, θα τα 
προχωράω εγώ. Αφού όμως εγώ δεν μπορώ σαν Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου, τι 
καταλαβαίνετε; Ότι πρέπει να συνεννοηθείτε με τη Δημοτική Επιτροπή.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ωραία, να κάνω μια ερώτηση εγώ; Να κάνω μια ερώτηση; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Το ανακοινώνω δημόσια. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Να κάνω μια ερώτηση και να μου απαντήσετε. Αν εγώ ή ο κύριος 
Λιάγκας ή ο κύριος Κολοβός ή η κυρία Καραπετσάκου το στέλνουμε από δικό μας mail, το 
στέλνουμε από δικό μας mail στα υπόλοιπα μέλη. Αυτό δεν είναι ότι φεύγουν προσωπικά 
δεδομένα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν μπορώ να απαντήσω.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Που μπορούμε να ρωτήσουμε; Ρωτήστε την νομικό.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αν φύγουν προσωπικά δεδομένα από τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου όμως, τότε….. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε, μισό λεπτό. Μισό λεπτό.   
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μισό λεπτό. Στους υπόλοιπους Δημοτικούς Συμβούλους που δεν 
είναι στη Δημοτική Επιτροπή και είναι στην παράταξη της πλειοψηφίας, εκεί πηγαίνουν οι 
εισηγήσεις.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εκεί πηγαίνουν. Σε εμάς δεν έρχονται. Και σας ρωτάω εγώ. 
Μπορείτε να μου απαντήσετε; Ποιος μπορεί να μου απαντήσει σε αυτό;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είναι σαν να έρθω στο μαγαζί σας να αγοράσω σίδερα, ας το πούμε. Το 
λέτε σε λάθος άτομο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι, όχι. Ποιος μπορεί να μου απαντήσει σε αυτό; Μπορείτε να 
μου πείτε; Γιατί είναι θέμα. Πέστε μου. Να ρωτήσω τον πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μιλήστε με τον πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής. Αλλά ζητάει τον 
λόγο ο κύριος Παπαευθυμίου. Δεν ξέρω τι μπορεί να εξηγήσει.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Κύριε Καραγιάννη.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εγώ όμως σας παραπέμπω προσωπικά στον πρόεδρο της Δημοτικής 
Επιτροπής. Εγώ σαν πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου την τοποθέτησή μου την έκανα.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μάλιστα, μάλιστα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Παπαευθυμίου ζητάει τον λόγο κύριε Καραγιάννη λίγο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι, ναι.   
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Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Κύριε Καραγιάννη στην τελευταία και από εδώ και πέρα θα 
στέλνουμε τις εισηγήσεις της Δημοτικής Επιτροπής μόνο στα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εντάξει, εντάξει κύριε Παπαευθυμίου. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Να μην υπάρχει αυτός ο τρόπος διαχωρισμού.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εντάξει. Να μην υπάρχει διάκριση. Αυτό θέλω. Να μην υπάρχει 
διάκριση.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Αν θέλω εγώ ή εσείς να ενημερώσετε έναν δικό σας σύμβουλο, εγώ 
έναν συνάδελφο, δεν νομίζω ότι θα μας κατηγορήσει ο συνάδελφος ότι του στείλαμε εμείς 
προσωπικά δεδομένα; Έτσι δεν είναι;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Δεν ξέρω. Αυτό όμως είναι…….  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Άμα μαλώσουμε μεταξύ μας.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αυτό που είχε μπει και ο κύριος Λιάγκας μέσα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο και είχε δίκιο, ότι αν φύγει από δικό μας email είναι διαφορετικά από το να φύγει από 
ένα υπηρεσιακό email.   
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Ωραία. Γι' αυτό αποφασίσαμε, για να είμαστε όλοι, στέλνουμε μόνο 
στα mail της Δημοτικής Επιτροπής ….. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εντάξει, εντάξει κύριε Παπαευθυμίου. Εντάξει. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Και τους αναπληρωματικούς.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εντάξει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ευχαριστούμε και τον κύριο Παπαευθυμίου. Κύριε Καραγιάννη 
κάποιες διευκρινίσεις δόθηκαν. Ότι άλλο περισσότερο, στη διάθεσή σας. Προχωράμε στην 
τακτική συνεδρίασή μας. Πρώτο θέμα. Καθορισμός ανώτατου ορίου δαπάνης για κηδεία 
Δημάρχων και Προέδρων Κοινοτήτων και όσους κατείχαν τα αξιώματα αυτά, καθώς και των 
ενεργών Δημοτικών συμβούλων και συμβούλων Δημοτικών Κοινοτήτων για το έτος 2026.                  
Ο λόγος στον αντιδήμαρχο κύριο Παπαευθυμίου Οδυσσέα. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 140 του νόμου 3463/2006 και 
αντίστοιχα του 3584/2007, όπως περιγράφονται εδώ στην εισήγηση, λαμβάνοντας υπόψη τα 
ανωτέρω και το γεγονός ότι στον ΑΛΕ 0002240901 του σκέλους των δαπανών του 
προϋπολογισμού του Δήμου Μακρακώμης του έτους 2026, με τίτλο Έξοδα κηδείας αιρετών 
υπαλλήλων και προστατευόμενων μελών αυτών υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση ποσού 3.000,00 
€ και εισηγούμαι τη λήψη απόφασης, πρώτον, μετονομασίας του τίτλου του θέματος όπως τον 
ανέγνωσε ο Πρόεδρος, να μην σας κουράζω, σε καθορισμός ανώτατου ορίου δαπάνης για κηδεία 
αιρετών, υπαλλήλων και προστατευόμενων μελών αυτών, και δεύτερον, καθορισμού του 
ανώτατου ορίου της δαπάνης εξόδων κηδείας ως κατωτέρω: Πρώτον. Έξοδα κηδείας αιρετών για 
το έτος 2026 στο ποσό των 3.000,00 €, έξοδα κηδείας υπαλλήλων και προστατευόμενων μελών 
αυτών για το 2026 στο ποσό των 1.000,00 €.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ναι. Υπέρ είμαστε εμείς κύριε Πρόεδρε. Να ρωτήσουμε κάτι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Θέλει να ρωτήσει κάτι ο κύριος Λιάγκας.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Λιάγκας.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ναι, πάνω σε αυτή τη διόρθωση που ανέφερε ο κύριος Παπαευθυμίου, αν 
για τους αιρετούς παραμένει και για αυτούς που έχουν διατελέσει στο παρελθόν και δεν είναι 
αποκλειστικά για εν ενεργεία.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Δεν το είπα, γιατί το γράφω αναλυτικά από πάνω. Επειδή είπατε των 
προέδρων δημοτικών κοινοτήτων και όσους κατείχαν τα αξιώματα αυτά.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Ναι, ωραία, εντάξει.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εμείς υπέρ είμαστε.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Καθώς και των εν ενεργεία δημοτικών συμβούλων και συμβούλων 
Δημοτικής Κοινότητας. Μπορεί και να γίνει με δαπάνη του οικείου Δήμου. Και κάτι αντίστοιχο για 
τους υπαλλήλους.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Φέτος προστέθηκαν και οι υπάλληλοι. Τα προηγούμενα χρόνια δεν ήταν 
υπάλληλοι, ήταν μόνο αιρετοί.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εμείς υπέρ είμαστε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν σας άκουσα.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εμείς είμαστε υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Υπέρ. Ωραία. Συνάδελφοι. Ομόφωνα το πρώτο θέμα. Προχωράμε στο 
δεύτερο. Έγκριση προγραμματισμού πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων του Δήμου 
Μακρακώμης έτους 2026. Εισηγητής ξανά ο κύριος Παπαευθυμίου Οδυσσέας, ο αντιδήμαρχος. 
Συνάδελφοι, στη ψηφοφορία αποχώρησε ο κύριος Κοντογεώργος. Στη συζήτηση του πρώτου 
θέματος.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): 19 υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στη συζήτηση του πρώτου θέματος αποχώρησε ο κύριος 
Κοντογεώργος, οπότε δεν μετέχει στη ψηφοφορία.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): 19 υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν μετέχει διαδικτυακά. Κύριε Παπαευθυμίου.  
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Λοιπόν. Λαμβάνοντας υπόψιν τις διατάξεις του άρθρου 65 
παράγραφος 1 του νόμου 3852/2010, θέτω υπόψη σας πίνακα με προγραμματισμένες 
πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις του Δήμου μας για το έτος 2026 και εισηγούμαι τη λήψη 
απόφασης περί έγκρισης πραγματοποίησης αυτών ώστε να μπορούν να χρηματοδοτηθούν από 
φορείς ή οργανισμούς. Για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις που έχουμε στο άμεσο μέλλον είναι το 
καρναβάλι Κοινότητας Σπερχειάδος, καρναβάλι Κοινότητας Μακρακώμης, αποκριάτικες 
εκδηλώσεις Κοινότητας Αγίου Γεωργίου και Κοινότητας Τυμφρηστού, πολιτιστική εκδήλωση 
Κοινότητας Γραμμένης και στις αθλητικές εκδηλώσεις ο ποδηλατικός αγώνας Γουλινάς MTB Race 
και ο Ημιμαραθώνιος Σπερχειού Αθανασίου Ακρίδα. 
  
Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη; 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Υπέρ είμαστε.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε συνάδελφοι ομόφωνα και το δεύτερο θέμα. Μη υπάρχοντος 
άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση. 
 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κοντογεώργος Παναγιώτης 

 
Παπασάρας Ανδρέας 

 
Κουτσολέλος Γεώργιος 

 
Μακρής Δημήτριος 

 
Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη 

 
Μανίτας Γεώργιος 

 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας 

 
Σπανός Κωνσταντίνος 

 
Κραββαρίτης Νικόλαος 

 
Αλεξίου Δημήτριος 

 
Τσώνος Ανδρέας 

 
Στεφανής Γεώργιος 

 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος 

 
Καραπετσάκου Αικατερίνη 

 
Τζιβελέκα Ιφιγένεια 

 
Λιάγκας Δημήτριος 

 
Πλιάκος Ιωάννης 

 
Μπακατσέλος Γεώργιος 

 
 

 


